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HERKULES 

Schwerlastelement 
 
  

Beschreibung 
Schwerlastelement in Sandwichkonstruktion für wärmebrückenfreie Durchsteckmontage. 
Das Element besteht aus druckfestem PU, Aluplatten und PU-Platten. Die Gesamthöhe 
des Elementes richtet sich nach der Isolationsstärke am spezifischen Objekt. Sondermasse 
auf Anfrage.  

 
Verwendung 

 
Herkules  Herkules ++ Herkules UNO 
• Standardkonsole für 

Markisen, Vordächer 
und andere 
dynamische Lasten.  

• Grundplatte von 
200x200m für 
kompakte Montage.  

• Zwei Aluplatten sorgen 
für maximale 
Sicherheit bei 
dynamischen Lasten  
 

• Für schwerste Lasten 
wie grosse Markisen, 
Vordächer, und 
Zugseile.  

• Grössere Grundplatte 
mit 250x200mm für 
bessere 
Lastaufnahme.  

• Zwei Aluplatten 
sorgen für maximale 
Sicherheit bei 
dynamischen Lasten. 

• Standardkonsole für 
statische Objekte wie 
Wintergärten, 
Treppengeländer, 
Beleuchtungen und 
Vordächer.  

• Grundplatte von 
200x200m für 
kompakte Montage.  

• Eine Aluplatte für 
statische Lasten. 

 
 

 

 
  

https://www.google.ch/imgres?imgurl=http://www.meisterbetrieb-pietzsch.de/bilder/fotos/leistungengro%C3%9F/sonnen-undwetterschutz/markisen/markise1.jpg&imgrefurl=http://www.meisterbetrieb-pietzsch.de/markisen.php&docid=uuc1tv_bznG_-M&tbnid=UWcmZeJi7tN6sM:&w=1772&h=1329&ei=-C3uUp2XBci00QWWtIGABA&ved=0CAIQxiAwAA&iact=c
http://www.google.de/imgres?start=96&sa=X&biw=1132&bih=1163&tbm=isch&tbnid=Fh6_3OZHAC9OqM:&imgrefurl=http://www.cortinox.de/page,showroom-edelstahl-stahl-design-produkte-loesungen,gelaender-bruestungen-edelstahl-produkte-haus-garten-treppenhaus-treppe-tore,0,0,40,0,de.htm&docid=8Km9zQ7nIUVjxM&imgurl=http://www.cortinox.de/pictures/di_2013_05/bruestung-aus-edelstahl_co_gf.jpg&w=640&h=480&ei=Ty7uUumYDYmZyQO_l4HgCw&zoom=1&iact=rc&dur=1620&page=4&ndsp=35&ved=0CFkQrQMwHDhk
http://www.google.de/imgres?start=70&biw=1132&bih=1163&tbm=isch&tbnid=HiAqIF8MnXL3fM:&imgrefurl=http://www.vordachabwerk.de/anfertigung.html&docid=x8_dSh3EXOlaqM&imgurl=http://www.vordachabwerk.de/tl_files/anfertigung/Vordach_Anfertigungen_0022.jpg&w=500&h=375&ei=0S7uUpXxMKe9ygPDv4KgCg&zoom=1&iact=rc&dur=602&page=3&ndsp=38&ved=0CBcQrQMwBjhk
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Masse und Wandmontage Herkules 

 
 

 

Empfohlene Widerstandswerte Herkules 

 

 

 

* Minimaler Randabstand 80mm für Betonschrauben 

Bemessung der Ausnutzung 
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Masse und Wandmontage Herkules ++ 
 

 

Empfohlene Widerstandswerte Herkules ++ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Minimaler Randabstand 80mm für Betonschrauben 

Bemessung der Ausnutzung  
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Masse und Wandmontage Herkules UNO 
 

  

 

 

 

* Minimaler Randabstand 80mm für Betonschrauben 

Bemessung der Ausnutzung  
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Montage  
Die Befestigung des Herkules Schwerlastelement erfolgt im Normalfall mittels Durchsteckmontage 
mit vier Schrauben. Das Element wird je nach vorhandenem Untergrund mit dem entsprechenden 
Befestigungszubehör ausgeliefert. Alle Schrauben werden mit einer thermischen Trennung 
versehen.  

Speziell für den Herkules haben wir die RUSAG Herkules Montageschraube entwickelt. Es ist eine 
selbstfurchende M10-Schraube zur Befestigung der Tragkonstruktion auf dem Element, die mit 9 
mm vorgebohrt wird. Die einzelne Schraube ist für Zugkräfte von über 880 kg ausgelegt. 

Montagearten 
 

 
Beton 

Auslieferung mit selbstschneidenden 
Multi-Monti Betonschrauben.  
Schrauben sind mit Schrumpfschlauch 
und Plastikunterlage wärmeisoliert. 

Keine Dübel erforderlich! 

 

 

1. Loch vorbohren mit 
Betonbohrer (10mm Bohrer) 

2. Lohn ausblasen und vom Staub 
reinigen  

3. Herkules mit mittlerem 
Drehmoment anziehen 

 
Backstein 

Auslieferung mit Injektionsmörtel, 
Siebhülsen und Gewindestangen oder 
14 mm-Rahmendübel. 

 

 

1. Loch vorbohren mit Bohrer 
(12mm Bohrer) 

2. Lohn ausblasen und vom Staub 
reinigen 

3. Herkules mit mittlerem 
Drehmoment anziehen 

 
Holz 

Auslieferung mit PROFIX 
Holzschrauben. 

 

 

 

1. Loch vorbohren mit Bohrer 
(8mm Bohrer) 

2. Lohn ausblasen und vom Staub 
reinigen 

3. Herkules mit mittlerem 
Drehmoment anziehen 

 
Montagehilfe und Schallstopper 

Für die Montage durch eine einzelne Person ist das 
Schwerlast-element mit einer doppelseitig klebenden 
Schaumstoff-Spezialfolie versehen, die der 
provisorischen Fixierung bis zur Verschraubung dient, 
Die Folie dient auch als Schallstopper. 
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